

Protokoll fört vid Årsmöte i Gustavsbergs Båtklubb 2015-03-05, Gustavsgården

Närvarande:

Enligt bifogad närvarolista som även fungerar som röstlängd.

1. Mötets öppnande

Calle Bildsten öppnade mötet.

2. Fastställande av röstlängd

Närvarolista på mötet fastställdes som röstlängd. En person fanns representerad via fullmakt.

3. Frågan om årsmötet är behörigen utlyst

Mötet är behörigen utlyst.

4. Fastsällande av dagordning

Den dagordning som bifogats årsmöteshandlingarna fastställdes.

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet

Sittande, Calle Bildsten och Stefan Johansson, valdes till ordförande respektive sekreterare.

6. Val av två protokolljusterare och två rösträknare

Rolf Lindberg och Gunnar Edberg valdes till både protokolljusterare och rösträknare.

7. Föredragning av verksamhetsberättelsen för 2014

Styrelsens ordförande, Calle Bildsten, föredrog verksamhetsberättelsen.

Fråga om hur styrelsen ser på att klubben haft underskott två år i rad. Vi planerar att höja avgifterna med 10 respektive 13 %. Detta ingår i förslaget till budget för 2015.

Björn Edberg redogör för det aktuella läget inom miljöområdet och informerar om styrelsens senaste möte, som en av aktörerna inom "Värmdö båtråd", med Värmdö kommun.

Mötet godkände därefter styrelsens verksamhetsberättelse.

8. Revisionsberättelse för 2014

Revisionsberättelsen godkänns.

9. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2014.

10. Styrelsens förslag

Förslaget om ändringarna i stadgarna antas. Då det är andra årsmötet i rad som de ändrade stadgarna antagits så kommer de nu att träda i kraft.

Förslaget om Miljö, båtbotentvätt antas.

9

11. Motioner

Två motioner har inkommit.

Den första motionen innehåller ett förslag om att avgiftsbelägga utebliven märkning av båtar på land, vagnar och utrustning på land.

Synpunkter från mötet;

Märkningen borde gälla för alla planer, alla platser.

Det kan strida mot sekretesskrav att märka med namn och telefonnummer (brott mot ”PUL-lagen?”), det bör kunna räcka med medlemsnummer.

Alla platser är registrerade och har ett platsnummer – räcker inte det?

Avgiftsbeläggning innebär utökad administration.

Motionen avslås efter röstning. Det som redan idag gäller enligt bestämmelserna, att båtar på land, vagnar och utrustning skall vara märkta gäller även fortsättningsvis men utan avgiftsbeläggning.

Den andra motionen föreslår att medlemmarna i inträdesansökan förbinder sig att göra tjänst som någon typ av funktionär inom klubben.

Synpunkter från mötet;

De som ansöker vet inte vad vi är ute efter.

Kan klubben i praktiken (juridiskt) kräva att medlemmar ställer upp på ett visst funktionärsuppdrag?

Motionen antas efter röstning. Skrivningen i medlemsansökan skall förstärkas och förtydligas så att det klart framgår vilka kompetenser vi är ute efter och vad som förväntas av medlemmarna.

12. Fastställande av verksamhetsplan, avgifter och budget för 2015

Styrelsens verksamhetsplan, budget och förslag till avgifter för 2015 fastställdes av årsmötet.

13. Val av ny vice ordförande för två år

Staffan Sundberg valdes till vice ordförande.

14. Val av tre ledamöter för två år och en ledamot för fyllnadval ett år

Valdes:

Jörgen Hammarberg

Lars-Anders Svensk, fyllnadval ett år

Anders Persson

Björn Edberg



15. Val av en revisor för två år och två revisorssuppleanter för ett år

Valdes:

Conny Hägg	Revisor
Gunnar Edberg	Revisorssuppleant
Rolf Lindberg	Revisorssuppleant

16. Val av valberedning fem stycken för ett år och av dem välja en sammankallande

Valdes:

Gunnar Edberg	Samman kallande
Kåre Björk	
Mats Björkman	
Lars Ekman	
Lars Sundström	

17. Anmälan av funktionärer

Mölnviksvarvet

Håkan Skogsberg	Kran- och Traktorförare
Dick Sjölund	Kran- och Traktorförare
Joakim Schroderus	Kran- och Traktorförare
Robert Eriksson	Kran- och Traktorförare
Hans Sjöberg	Traktorförare
Jerry Svedlund	Kran- och Traktorförare
Lars Bovin	Kran- och Traktorförare
Kennet Silversten	Vattensystem och pump
Sune Bodin	Planbas Motorbåtar övre
Håkan Wahlström	Planbas Motorbåtar nedre
Per Strömquist	Planbas segelbåtar

Mölnvikshamnen

Lars-Anders Svensk	Hamnkaptan
--------------------	------------

Farstavikeshamnen

Raimo Eskonniemi	Hamnkaptan
Astrid Hörnfeldt	Administration
Kenneth Vartiainen	Funktionär
Anders Stenberg	Materialansvarig

18. Övriga frågor

Båthallar

Utredningen har fortsatt, Bengt Forsman redogör för var arbetet står nu. Calle redogör översiktligt för ekonomin i det förslaget som nu verkar ligga närmast. Utan medlemsinsatser är finansieringsbehovet ca 1,1 MSEK. "Båthallssgruppen" ansöker om möjlighet för klubben att låna upp till 750 MSEK för att kunna starta redan i år och bygga en första hall. (tsek)

Synpunkter från mötet; Det finns inget färdigt prospekt att ta ställning till. Man borde ta ett helhetsgrepp över utnyttjandet av varvets mark. Det måste planeras bättre. Motförslag – man kan ha ett extra möte i maj och besluta – det är för lösa grunder att fatta beslut om.

Mötet beslutar att styrelsen får återkomma med ett komplett förslag.

Strandvik

Sven-Inge Landmark redogör för den nya planen, vad den innebär i allmänhet och vad den innebär för oss i synnerhet. Kommen har gett oss en unik möjlighet att bidra i planarbetet. Sven-Inge vill gärna ha synpunkter från medlemmarna för att få med i vårt slutliga utlåtande om planen innan den fastläs av politikerna.

Avtackning

Slutligen avtackades de avgående styrelsemedlemmarna:

Sven-Inge Landmark

Mats Lindahl

Anders Ekman

och

Funktionären:

Erika Lindahl

och

Revisorn:

Erik Björelid

19. Mötet avslutades

Mötet avslutades.



Stefan Johansson
Sekreterare

Protokollet Justeras

Gunnar Edberg



Rolf Lindberg

